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MuHMCTapCTBO NPOCBETE, HayKe U TEXHOJOLLKOT pa3Boja
APYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWITVHCKO TaKMMYere U3 MaTemaTuKe
yueHUKa OCHOBHMX WIKOJa
24.02.2018 - V paspep

1. Mepa je MHOXWMO npupofHe 6pojee x n y (x, y > 1) n gobuo
pe3yntat 473. tberos HacTaBHWK je YyTBpAMO fAa je pesyntat
norpewax jep je y jeaHom o 6pojesa npomeHno pepocien
undapa. Konuko jex - y?

2. Koje umdpe Tpeba yknoHntn u3 6poja 127912345 pa 6w ce
nobuo Hajsehun moryhu 6poj fiemus ca 67

3. [1Ba KBagpa Cy cacTaB/beHa of, 7, O4HOCHO 11 jefiHaKMX KOUKU.
AKO Ce MOBPLUVHE TWX KBajjapa pasnvkyjy 3a 256cm* uspauyHaj
NOBPLUWHY jefHe O KOLIKW. '

4. [1za TpoundpeHa 6poja nmajy cBux 6 uudapa pasnuuutux. Npea
umdpa apyror 6poja jenHaka je [BOCTPYKOj nocneAmoj uudpu
npsor 6poja. Koju je Hajmaru moryhin 36up Takea aBa 6poja?

5. Heka je A ckyn npupopHux 6pojeBa Mamux of 2018 Koju cy
aerbuBu ca 4, B ckyn npupopHux 6pojesa marbux of, 2018 Koju
cy nesbveu ca 6 1 C ckyn npupofHux 6pojeBa Marbux og 2018
koju cy pemwBu ca 15 Oppean 6poj enemeHata ckyna
AN(ANBNQ).

CBaku 3apaTtak ce 6oayje ca no 20 6o0Ba.
Vi3papa 3agataka Tpaje 120 muHyTa.
Peluetbe cBaKOr 3afjaTka KpaTKo U1 jacHo 06paznoxuTy.
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VPA3PE]

Mpu3HaBaT CBaky TauaH NOCTYNaK Koju ce pasnukyje of KJbyua.
BopoBatbe NnpunaroAUT KOHKPETHOM HauMHY pellaBamba.

1. Kako je 473 = 11 - 43 [10 6op0Ba] u Kako cy o6a unHMOLA NPOCTK
6pojeBy, 3ak/byuyjeMo fa je jeAMHO Morao fa MpPOMeHW pefocnef
undapa y 6pojy 43. TpaxkeHu nponseof je 11 -34 =374 [10 6og08Ba].
2.bpoj je perbuB ca 6 ako je fervums ca 2 v ca 3. Nocneatba undpa 5 mopa
ce YKNnoHWTU ja 6u 6poj 6ro napaH [6 6ogosal. Caga 3 6poja 12791234
Tpeba yknoHutv jefHy unudpy Tako fa 36up npeoctanux uudapa byae
pemuB ca 3. To ce moxe noctuhv camo yknawarem uudpe 2 [7
6oposal. [la 6ucmo pobunu Hajsehin 6poj, Tpeba yknoHWUTH NPBY ABOjKY.
Jakne, TpaxxeHn 6poj je 1791234 [7 6opoBa].

3. (MJ152/2) Kako cy 7 u 11 npocTu 6pojesu, Aat KBagpu mopajy butm
aumeHsnja 1 X 1 x 7, ogHocHo 1 X 1 x 11 [5 6ogoBal. Paznuka HUXoBux
MOBPLWMHA jefiHaKa je pasnvuu NOBPLIMHA HWXOBUX OMOTauya, Jakne
4 .- 4x = 16X, rae je X NOBpPLUMHA jefiHe CTpaHe CBake Kouke. 13 16x =
256cm?, gobujamo fa je x = 16cm? [10 6oposal. lMoBplunHa jegHe
KouKe je 6 - 16cm? = 96cm? [5 6opoBal.

4. (MN 50/5) Mpea uudpa apyror 6poja Mopa 6UTU NapHa. Ako je oHa
jemHaka 2, oHpa je nocnepma Uuudpa npeor 6poja 1, a TpaxeHu 36up je
Tafia HajMatby y cnydajeBuma 301 + 245 = 546 n 341 + 205 = 546 [5
noexa). AKko je npsa undpa gpyror 6poja 4, oHga je nocnegha yuopa
npBor 6poja 2, a TpaxkeHn 36Mp je Hajmarbn y cnyyajeBuma 102 + 435 =
537 1 132 + 405 = 537 [10 noeHal. Y cnyuyajeBrMa Kaja je npBa yudpa
apyror 6poja 6 vnu 8 pobujajy ce 36mposu Befin og 700 [5 noeHal.
[lakne, Hajmarbm TpaxkeHu 36up je 537.

5. bpoj enemenata ckyna A\(ANBNCQ),
jepHak je pasnuum 6poja enemeHata ckyna A n
6poja enemeHata ckyna ANBNC [6 noeHa].
Ckyn A wuma 504 enemeHTa (TONMKO uMa
BpojeBa mamux o 2018 Koju cy gerbusn ca 4)
[4 noeHa]. Ckyn ANBNC uma 33 enemeHTa
(tonuko vma 6pojesa marbux of 2018 koju cy
nemuBn ca 60 = H3C(4, 6, 15)) [8 noeHal.
TpaxeHu 6poj je 504 - 33 =471 [2 noeHa).




